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■ Volby do zastupitelstev obcí 

■ Pozvánka na konferenci k vystěhování Neveklovska 

■ Novinky z našich škol 

■ Den židovských památek poprvé v Neveklově 

■ Vydařené prázdninové akce spolků 
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ZPRÁVY Z MĚSTA 

 

Volby do zastupitelstev obcí  
 

Volby do Zastupitelstva města Neveklov se konají v pátek 23. září 2022 od 14:00 do 22:00 hodin 

a v sobotu 24. září 2022 od 8:00 do 14:00 hodin. 

 

Počet zastupitelů na příští volební období v letech 2022–2026 v Neveklově byl stanoven na 15 osob a je 
zaregistrováno 6 kandidátních listin, jmenné seznamy kandidátů najdete na www.volby.cz. 
 
Zaregistrované kandidátní listiny v Neveklově: 
Alternativa pro Neveklovsko 
KDU–ČSL 
PŘEHLÍŽENÉ VESNICE 
Sdružení nezávislých kandidátů HASIČI VENKOVA 
Tým občanů pro Neveklovsko 
Volba pro Neveklovsko 
 
Místem konání voleb jsou volební místnosti:  

 volební okrsek č. 1 Neveklov, základní škola – sborovna, Školní 301   
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu – Benešovská, Husova, K Dubovce, Komen-
ského, Luční, Malé náměstí, Na Leškově, Na Skalce, Nám. Jana Heřmana, Nová, Pod Radnicí, Pražská, 
Sokolská, Šibinka, Školní, Táborská, Tloskovská, Zahradní; 
 volební okrsek č. 2 Neveklov, základní škola – zasedací místnost, Školní 301 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu – Buková, Rákosníkova, Za Radnicí, Dolo-
plazy, Dubovka, Hůrka Kapinos, Spolí, Tloskov, Tulipánová, Zádolí, Zárybnice;  
 volební okrsek č. 3 Bělice – hasičská zbrojnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu – Bělice, Kelce, Nouze, Netluky, Podhory,  
Blažim, Chlum u Blažimi; 
 volební okrsek č. 4 Jablonná nad Vltavou – hasičská zbrojnice  
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu –  Dalešice, Jablonná nad Vltavou, Nebřich; 
 volební okrsek č. 5 Ouštice – bývalý obchod 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu – Borovka, Heroutice, Lipka, Mlékovice, 
Ouštice, Radslavice; 
 volební okrsek č. 6 Přibyšice – víceúčelové zařízení 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu – Chvojínek, Neštětice, Přibyšice. 

 

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny před dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb vydá okrs-

ková volební komise voliči za chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové. 

 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství ČR, popřípadě státní 

občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území ČR. Totožnost a státní občanství prokáže volič 

občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu. 

 
Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak 
mu okrsková volební komise hlasování neumožní. Volič může ze závažných důvodů požádat předem 
na městském úřadě nebo v den voleb okrskovou volební komisi o hlasování do přenosné volební schránky.  
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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 
 

druhá polovina roku 2022 přináší nejméně dvě události, které svou důležitostí 
mohou zasáhnout do budoucích životů nás všech.  
 

Tou první jistě je již uskutečněný vstup žáků prvních tříd do jejich nové ži-
votní etapy, ve které na ně čekají noví spolužáci, noví učitelé a také nové po-
vinnosti. Všem prvňáčkům přeji mnoho úspěchů, brzké navázání nových, 
možná i celoživotních přátelství, a aby žádné nevyžádané okolnosti nepřeru-
šily jejich školní docházku. 
 

Tou druhou velmi důležitou událostí jsou komunální volby, které nás čekají v předposledním týdnu září 
roku 2022. V současném, ale i v předchozím volebním období Neveklov nerozlišoval politickou přísluš-
nost, ale zástupce obce vždy představovali lidé, kteří měli společný zájem o prosazení takových investic 
a situací, které nám všem přinesou pocit jistoty, pocit bezpečí, dostatek kulturního vyžití a zlepšení pro-
středí, ve kterém my všichni společně žijeme. Proto také platilo, že lidé nevolili celé strany, či uskupení, 
ale v komunálních volbách spíše kroužkovali napříč volebními lístky své zvolené zástupce. 
 

Ta správná rada, jakého zástupce zvolit, zřejmě neexistuje. Snad jen volit jména, která mají historii, po-
radili nám, pomohli nám, či máme za to, že jsou slušnými a obětavými lidmi. Jména, která místo slov 
a slibů konají, jména, která místo pomluv, nadávek a hlásání nutnosti změn, sama přiložila ruku k dílu. 
 

Správná volba patnácti jmen bude pro následující čtyřleté období klíčová. Budoucí zastupitele čeká do-
končení velkých investičních projektů jako například rekonstrukce střechy Základní školy Jana Kubelíka 
v Neveklově, prodej pozemků a výstavba komunitního domu pro seniory v lokalitě Sýkorec, řešení na-
výšení kapacity školských zařízení, rekonstrukce chodníků v Neveklově, vybudování nových chodníků 
v Jablonné, rekonstrukce povrchu komunikace v obci Blažim, intenzifikace vodáren v obci Bělice a Kel-
ce a mnoho další projektů, které současné zastupitelstvo schválilo jako potřebné. Proto vám, spoluobča-
nům, přeji, aby vaše volba byla rozumná a aby změny, které možná nastanou, byly jen ku prospěchu 
celému Neveklovsku. 

Ladislav Trumpich, starosta  

Vážení spoluobčané, 
je možné, že na vaší zahradě vám rostou vzrostlé smrky, či jedle, které vám již překáží, nebo svým 
vzrůstem ohrožují okolí. Pokud byste chtěli tuto situaci vyřešit a darovat strom pro účely vánočního 
stromku na neveklovském náměstí, kontaktujte mě na telefonu 317 741 321, nebo e-mailem na sta-
rosta@neveklov.cz. 
Veškeré činnosti spojené s vyřízením správního řízení, kácení, odvozu a dalších souvisejících činností 
vyřídí město Neveklov na své náklady, zároveň vám bude poskytnuta náhrada dle vzájemné dohody. 
 

 Děkuji. Ladislav Trumpich, starosta 

Nabídka zeminy 
 

Město Neveklov nabízí k odvozu vytříděnou zeminu z lokolity Sýkorec. Zemina může obsahovat jemné 
kamenivo cca 3–5 cm a může být použita k zásypu, v souladu s vyhláškou 294/2005 Sb. i na povrch terénu. 
Nakládku a odvoz z lokality Sýkorec si provede na vlastní náklady sám odběratel.  
Kontakt pouze e-mailem na mesto@neveklov.cz, ve kterém budou uvedeny kontaktní údaje včetně telefonu 
a předpokládané množství odběru. Následně proběhne sběr celkového počtu odběratelů a koordinace odvo-
zu. Odběratel musí prohlásit, že zemina nebude určena k dalšímu prodeji, ale pouze k vlastnímu využití.  

Starosta Města Neveklov podle  §92 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, svolává 

Veřejné zasedání zastupitelstva Města Neveklov 

Zasedání se bude konat ve středu 21. 9. 2022 od 19:00 hod.   

ve společenské místnosti Městského úřadu Neveklov 

mailto:mesto@neveklov.cz
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Svět nekončí za hranicí vašeho plotu 
 

Dětství jsem prožila v nejmladším městě tehdejší socialistické republiky. A protože není nic černobílé, 
i tato podivná doba nesla některé světlé momenty. Jedním z nich byl i společný úklid před naším obřím pa-
nelákem. Správce bytového družstva dvakrát ročně zavelel a všichni obyvatelé se sešli, aby uklidili pro-
stranství před i za domem, včetně osázení nebo vypletí záhonků. Musím říct, že jsme se na tuhle akci doce-
la těšili, protože pak následoval táborák, pekly se buřty, zpívalo se. A taky jsem získala jakousi plecí mánii, 
že když jsem šla ze školy a viděla, že v „mém“ záhonku je plevel nebo špaček od cigarety, tak jsem auto-
maticky zasáhla.  
V Neveklově už bydlím skoro dvacet let, a i když mám svou zahradu, ty společné záhonky mi asi chyběly. 
Tak jsem se snažila prosadit v zastupitelstvu osázení ostrůvků u benzíny něčím lepším než bezúdržbovými 
keři nebo trávou a povedlo se. Našli se ochotní lidé, kteří vnímají jako já, že společná dobrovolnická práce 
ještě nikdy nikomu neuškodila. Tím opět děkuji především Kájovi a Kamile Šebkovým, jejich rodinám 
a dalším pomocníkům, že myšlenku osázení ostrůvků zrealizovali (fotografie níže). 
Jenže tím to nekončí, ostrůvky potřebují i následnou údržbu. Šebkovi vytvořili událost na sociálních sítích 
nazvanou Pletí ostrůvků u benzíny v Neveklově, takže kdo byste měli příště chuť a zájem pomoct, určitě se 
na ně obraťte. 

Dalším možným počinem by mohl být ostrůvek v nové lokali-
tě Sýkorec, který byl původně osázen pro mě strašnými keři 
a který teď zeje prázdnotou. Napadlo mě, zda by se tam ne-
mohla vysadit památeční lípa, až bude dostavěna i etapa Sýko-
rec II, případně opět zkusit prostor zkrášlit nějakými trvalka-
mi. Osázením to končit nebude…ale to už jsem říkala. Najde 
se někdo ze Sýkorce, koho by tento nápad taky oslovil? Ozvě-
te se třeba přes infocentrum. 
Těm z vás, kteří si právě říkáte, že by se o tento prostor měl 
postarat Neveklov a že už dávno není doba, kdy lidi dělali 
zadarmo, že nemáte čas, že…tak vám chci říct, že toto je šan-
ce, jak potkat sousedy, vytvořit fajn prostředí kolem svého 
domova, a hlavně naučit děti, že když společně něco vytvoří, 
budou si svého díla vážit a  pečovat o něj i v budoucnosti.  

                 

                                                                                                                           Jana Mužíková, místostarostka 

                                   Ostrůvek na Sýkorci 

 

Uzavírka silnice mezi Neveklovem a Neštěticemi 
 

„Stará benešovská“ silnice III/11434 je od poloviny července uzavřena v úseku Neveklov – Neštětice 
z důvodu opravy povrchu. Jedná se o plánovanou akci a de facto opravu jedné z posledních krajských silnic 
třetí třídy na Neveklovsku. První etapa, která bude v době vydání tohoto zpravodaje pravděpodobně dokon-
čena, je plánována do 6. září. Bohužel v rámci finální pokládky povrchu nebylo z technických důvodů mož-
né udržet průjezdnou křižovatku v Neštěticích pod horou a bylo tedy nutno posunout objízdnou trasu o něco 
dále, a sice přes Tisem a Přibyšice. 
Na první etapu bude prakticky okamžitě navazovat etapa druhá, která bude z technického hlediska kompli-
kovanější (členitost, propustky, zpevnění), a proto její realizace bude také delší – potrvá až do poloviny 
prosince. Kromě nezbytných objízdných tras bylo prioritou městské rady udržení dopravní obslužnosti za-
stávky Chvojínek, a to v obou směrech, zejména s ohledem na školní autobusy. V tuto chvíli není známa 
finální podoba výlukových jízdních řádů, nicméně včas budou na patřičných místech zveřejněny.     
 

Michal Sejk, místostarosta 
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KULTURA 

 

Letní scéna v parku 
 

Tak by se dala nazvat série představení, která od konce května do konce července proběhla v bývalém amfi-
teátru v parku (každý měsíc jedno) – 2 divadla pro děti a jedno letní kino. Je to fajn, sedět pod stromy 
a koukat na film či přímo na herce. Již po několik let, kdy byla alespoň část zdejších „schodů“ vyčištěna 
od náletů, tento prostor využíváme. Třeba se v budoucnu dočkáme i celkové obnovy… Bylo by to fajn 
a pak by se tu daly dělat i jiné akce. 

Za kulturní komisi Andrea Pitelková 

 

Vystěhování Neveklovska – pozvánka na konferenci 
 

Na jaře roku 1942 byla zahájena rozsáhlá migrační akce v oblasti středních Čech, která byla připravována 
několik let. Zřízení cvičiště zbraní SS v této oblasti předcházela rozsáhlá jednání, bylo předmětem mnoha 
dohadů, jakož i věcných změn. Faktem však zůstává, že během necelých třiceti měsíců bylo ze svých domo-
vů vystěhováno téměř 30 000 obyvatel a zabráno území o ploše cca 44 000 hektarů. Tato bezprecedentní 
migrační akce s sebou nesla množství otázek a dílčích aspektů, které ve své většině nebyly dosud obšírněji 
popsány. Ať už se jednalo o záležitosti ryze osobní a lokální (náhradní bydlení, obživa, hospodářství, vlast-
ní vojenský výcvik) či širší souvislosti, zůstává stále mnoho nezodpovězených otázek.  
I proto spojily své síly tři paměťové instituce, aby se pokusily zmapovat nové poznatky a souvislosti 
ve spojení s tímto tématem. Ústav pro studium totalitních režimů, Muzeum Podblanicka a Státní oblastní 
archiv v Praze uspořádají ve dnech 1.–3. listopadu odbornou konferenci, nazvanou Cvičiště SS Böhmen. 
Paměť zdevastované krajiny ve středních Čechách. Tato konference se uskuteční v hotelu na Měříně 
a v rámci úzkých vztahů organizátorů k Neveklovsku bude program koncipován tak, aby některé části byly 
přístupnější pro zvídavého laika.  
Pokud se tedy budete chtít dozvědět něco více o vystěhování Neveklovska, sledujte prosím nabídku neve-
klovského informačního centra, kde budou včas zveřejněny instrukce pro účast.   

Michal Sejk, místostarosta  
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Kroužek lidových tanců vstupuje do šesté sezony 
 

Již šestým rokem působí v Neveklově Kroužek lidových tanců, jehož základnu tvoří děti ve věku 
od 3 do 12 let. Soubor se věnuje tanci, zpěvu a tradicím převážně ze středočeské oblasti, inspiruje se ale 
i dalšími regiony Čech a Moravy. Vede děti k prvním krůčkům na jevišti, rozvíjí u nich taneční a hudební 
projev, a v neposlední řadě kamarádství v kolektivu. V uplynulém školním roce Kroužek vystoupil na veli-
konočním jarmarku a neveklovské pouti, tradičně se účastní neveklovského masopustu a adventních pořa-
dů.  
Zkoušky souboru probíhají v neveklovské sokolovně ve středy od 16 hodin. První zkouška v novém škol-
ním roce proběhne 7. září. Těšíme se na stálé i nové členy! 

Kateřina Savara Roušavá, vedoucí souboru 

Vystoupí Pěvecký sbor benešovských učitelek se svými hosty. 

    Tradiční Svatováclavský koncert 
       28. 9. 2022 od 15:00 
 

       kostel sv. Václava na Chvojínku  

Vystoupí Pěvecký sbor benešovských učitelek se svými hosty. 
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SPOLEK  NEVENIA  pořádá 

 
 

 

 
 

DÝŇOBRANÍ 
 

22. 10. 2022 od 9:00 do 11:00 
 

NÁMĚSTÍ  JANA  HEŘMANA  v NEVEKLOVĚ  
 

PROGRAM 

Vyřezávání dýní 

Soutěž o nejhezčí dýni 

Dýňová polévka a další speciality 

 

Dýně si přineste s sebou či si je budete moci zakoupit na místě. 
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2 
NAŠE ŠKOLY 

 

Mateřská škola 
 

Mateřská škola byla uzavřená od 18. července do 19. srpna. Během této doby proběhly veškeré úklidové 
práce, vydezinfikovaly se všechny prostory, včetně hraček a uskutečnily se opravy, které byly nutné udělat. 
V novém školním roce se těšíme na všechny děti i rodiče a přejme si hlavně zdraví. 
 

Eva Břicháčková, ředitelka  
 

Základní škola Jana Kubelíka, Neveklov 
 

V době, kdy vyjde tento článek ve zpravodaji, již bude probíhat nový školní rok. V lavicích sedí všech 420 
našich žáků a oprašují znalosti z minulých let, prvňáčci si zvykají na školní práci a noví spolužáci se sezna-
mují se školou i lidmi v ní. Co si přát do nového školního roku? Samozřejmě, ať nám učení jde bez problé-
mů, ale i ať je mírná zima a nemoci se nám vyhnou obloukem.  
Vrátím se ještě na konec minulého školního roku. Chtěla bych poděkovat firmě Petrol, která provozuje ben-
zínovou čerpací stanici v Neveklově. Firma uspořádala pro všechny naše žáky báječnou zmrzlinovou akci. 
Děti mohly 28. června u benzínky navštívit stánek s točenou zmrzlinou a obdržely tuto pochoutku zcela 
zdarma.  
Děkuji také pěveckému sboru školy a jeho vedoucí paní učitelce Marii Šaffkové za krásná vystoupení 
na konci školního roku (Zpívání pod lipami před neveklovským kostelem) a dokonce i během prázdnin 
(Pouťový koncert v kostele v Bělici). Uvědomuji si, kolik úsilí a času Vás příprava na takový koncert stojí, 
ale věřte mi, stojí to za to!  
Další poděkování patří všem, kteří škole pomohli v noci na 30. června. Předposlední školní den při přívalo-
vém dešti bylo bohužel zaplaveno přízemí školy. Naštěstí se našli lidé, kteří přišli pomoci a společnými 
silami se nám podařilo vše vytřít do sucha. Za tuto pomoc děkuji Sboru dobrovolných hasičů města Neve-
klova, Nadě Kadeřábkové, Kamile Sejkové, Janě Šťástkové, Gitě Triznové, Martinu Kadeřábkovi, Tomáši 
Radovi, Petru Šmejkalovi, Karlu Šebkovi, Martinu Šimrovi a (našemu žáku) Vojtěchu Triznovi, kteří neú-
navně bojovali s vodním živlem. Většina z nich odcházela ze školy až po půlnoci! Doufejme, že se nám 
podobné situace v novém školním roce vyhnou. 
Přeji Vám všem klidné dny a pevné zdraví! 

Mgr. Martina Šťástková, ředitelka 
 

Regionální učebnice  
 

Žáci 3. třídy ZŠ pod vedením paní učitelky Mgr. Galiny Žďárské vytvořili sadu obrázků na téma 
"Neveklovské památky"  v rámci projektu tvorby regionální učebnice, která na škole vzniká. Do projektu 
jsou zapojeny i ZŠ Netvořice, ZŠ Týnec nad Sázavou, ZŠ Krhanice a ZŠ Křečovice. Obrázky najdete 
na zadní straně tohoto zpravodaje.  

Mgr. Martina Šťástková, ředitelka 

 
Každého dne se něco končí,  něco překrásného se končí.  Každého dne se něco  
počíná, něco překrásného se počíná. 

 

Jménem všech zaměstnanců Obchodní akademie Neveklov děkuji paní ředi-
telce Mgr. Soně Veisové, která po 37 letech strávených ve školství a 17 le-
tech ředitelování odchází na odpočinek, za profesionální, empatický a lidský 
přístup během celé doby jejího působení na této škole.  
Nesmírně si vážíme atmosféry vzájemné důvěry, jež vždy ve škole panova-
la, pozitivního pracovního prostředí i její podpory v mnohdy nelehkých pro-
fesních i osobních situacích. 
Svou profesionalitu dokázala i době covidové pandemie, kdy efektivně řeši-
la všechny problémy spjaté s distanční, kombinovanou, ale i prezenční výu-
kou. Nezalekla se ani žáků jiné národnosti, kteří se na naši školu hlásili 
a byli přijati. Vždy podpořila jejich integraci a nás pedagogy podporovala 
v profesionálním rozvoji a růstu.  
Přejeme jí zdraví, neutuchající optimismus a elán, spoustu radostí 
a krásných chvil v kruhu rodinném i mezi přáteli. 
 

Za OA Neveklov Mgr. Miroslava Hulanová 
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NAŠE SPOLKY  

 

Den židovských památek poprvé v Neveklově 
 

V neděli 14. srpna 2022 se Neveklov zapojil do celorepublikové akce s názvem Den židovských památek, 
jejímž účelem bylo zpřístupnit jinak uzavřené objekty široké veřejnosti.  
 

Neveklovu slouží ke cti, že se stal navíc jedním z devíti míst ČR, kde na návštěvníky čekal doprovodný 
program. Na židovském hřbitovu proběhlo za početné účasti slavnostní zahájení z úst pana Václava Hlávky, 
duše celé akce, a poutavá přednáška o židovském pohřbívání a symbolech na náhrobcích od předního od-
borníka na toto téma a zároveň herce Činoherního studia v Ústí nad Labem pana Jaroslava Achaba Haidle-
ra.  
Následovala prohlídka květinami vyzdobené synagogy, kde se návštěvníci mohli zaposlouchat do židov-
ských melodií v podání paní Marie Kozákové-Hřebíčkové a vyslechnout povídání pana Tomáše Trávníčka 
o historii místní židovské komunity, a příběh rodáka z Václavic, rabína Richarda Federa, sesbíraný paní 
Andreou Pitelkovou. Obě místa doplňovala výstava fotografií ze seminární práce Martina Bitarovce.  
I přes dočasnou nepřízeň počasí byla návštěvnost památek hojná, čítající přes 80 příchozích, včetně zástup-
ce Židovské obce, jenž přijel pořadatele akce podpořit s příslibem prohloubení spolupráce při údržbě obou 
památek.  
 

Organizátoři děkují všem ochotným dobrovolníkům, kteří s přípravou Dne židovských památek pomohli. 
Péče o obě památky a mapování nejen židovské minulosti na Neveklovsku bude dál pokračovat. Kdokoli by 
měl zájem se připojit ke zvelebování místních památek, je srdečně vítán. Zanechte prosím na sebe kontakt 
v neveklovském infocentru.  
 

Kateřina Savara Roušavá  

 Židovský hřbitov 

    Synagoga 
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Letní tábory v Netlukách 
 

Tábory pořádáme již 33 rokem. Před 8 lety jsme začali nabízet tábory pro děti z okolí. A i letos jsme díky 
nim prožili nejedno dobrodružství.  
Děti z blízkého okolí se každoročně těší na nové zážitky na příměstských táborech a vždy probíhá jeden 
tábor pobytový, kam přijíždějí kamarádi místních dětí z celé České repulibky.  
My, kteří tábory připravujeme, se těšíme, co prožijeme letos s novými dětmi nebo těmi, co už jezdí opako-
vaně a jsou o rok starší. Je vždy napínavé sledovat, jak děti rostou, mění pohled na věci, život a my tak má-
me možnost pozorovat, jak se vyvíjí, jak přemýšlí. To je něco, co nás baví a naplňuje. 
Tábory připravujeme od zimy do léta a vlastně si už dopředu hrajeme v našich myšlenkách. Hledáme zamě-
ření tábora, příběh, který budeme společně s dětmi prožívat a píšeme každoročně novou kapitolu. 
Letos to byl příběh protkaný zaklínači, pobytový tábor byl inspirovaný pohádkou Princezna zakletá v čase 
a posledním příběhem byla inspirace pohádkou Chlapec, kterému říkali Vánoce. 
To, co každé léto prožíváme s dětmi je nezapomenutelným zážitkem. Téma tábora, hry, které vytvoříme, 
příběh, který celý týden žijeme. Prožíváme s dětmi spolu s hrou spoustu osobních příběhů, které sestávají 
z našich povah, z našich postojů k táborům, k ostatním lidem a také z našich tužeb a přání o životě. Chceme 
děti inspirovat, motivovat, ukázat jim nové možnosti a tím dodáváme našim dospělým životům smysl. Pro-
tože nadšení, které s nimi sdílíme, ale zejména to všechno, co nám ony dají nazpět je něco, co se nezapome-
nutelně vryje do našich pamětí, vzpomínek, do našich vztahů. 
A za to bychom rádi poděkovali rodičům, kteří k nám děti na tábory posílají s důvěrou a chutí. Protože tuší, 
že o děti je nejen dobře postaráno, ale že se vrátí domů s nadšením a novými zkušenostmi, které během tá-
bora posbírají. Děkujeme také dětem, které k nám přijdou trávit čas svého života a ukazují nám, jak je svět 
barevný a pořád nám ukazují, že se na něj dá podívat ještě jinak a stále jinak a nově v každé chvíli. 
A rádi bychom tímto také poděkovali městu Neveklov za významný příspěvek, díky kterému jsme 
v letošním roce zakoupili párty stan, který nám byl velkým zázemím ve chvílích dešťů, bouřek, ale také 
velkých veder. Posloužil nám jako herna, dílna a také jako zázemí pro slavnostní okamžiky, společné pose-
zení a romantické táborové večery. Děkujeme všem a těšíme se na další setkání v roce 2023. 

 

  Za spolupořadatele všech letošních táborů Jana Koutná 

Zábavné odpoledne pro děti v Dalešicích 
 

Těsně než skončil školní rok a začaly prázdniny, tak v Dalešicích proběhlo zábavné odpoledne pro děti. 
Po projití stanovišť jako bylo zatloukání hřebíků, překážková dráha, myslivecké úkoly, dobývání bonbonu 
z nafouklého balónku, střílení ze vzduchovky pod odborným dohledem a hašení dětskou stříkačkou získaly 
děti sladkou odměnu a proběhla také bohatá tombola. Poté byly děti pod vedením Barbory Urbanové sezná-
meni s lesním rohem a mohly si vyzkoušet samotnou hru na tento nástroj.  
Díky SDH Dalešice a městu Neveklov za podporu, všem partnerům za věcné ceny a také hasičské jednotce 
z Neveklova, která přijela a děti si tak mohly sednout do velkého auta a vidět celou hasičskou výbavu. 
 

Jitka Poláčková, osadní výbor Dalešice  
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Za počasí nikdo nemůže 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Jablonné nad Vltavou měl uspo-
řádat v sobotu 30. července dětské zábavné odpoledne. 
Po nočním a sobotním dopoledním dešti se organizátoři do-
hodli na zrušení akce. Nyní stála před nimi otázka, kdy dětské 
odpoledne uspořádat. Co člověk to názor, ale nakonec jsme 
dětské odpoledne přeložili na 31. července, ano den poté. Te-
rén nám pomalu vysychal a nasmlouvaní hosté, kteří měli 
přijet, měli pro nás pochopení, tak to neděle jistila. Sociální 
sítě zapracovaly a vše dopadlo dobře. V neděli svítilo sluníč-
ko, zahrada u Melíšků se plnila, co více si přát. Spokojenost 
dětí a všech přítomných byla tou největší odměnou za stráve-
ný čas s přípravou této akce. 
Velké poděkování patří členům SDH v Jablonné nad Vltavou, 
kteří se podíleli na přípravě a poté na akci samotné. Děkuji 
všem, kteří se zapojili do doprovodného programu pro děti. 
Velké poděkování patří za finanční podporu městu Neveklov. 
Je vidět, že lidem více než 2 roky nečinnosti chyběly. Věřím, 
že už se nestane, co bylo s COVIDEM 19, akce se budou mo-
ci pořádat a občané ze širokého okolí se budou moci scházet. 
Diskotéka pod širým nebem se konala 30. července večer. 
Účast byla menší, ale o to se přítomní více bavili. Škoda, že-
nám počasí nepřálo, třeba by se nás sešlo víc, tak snad příště. 
 

 

Návštěva na Slovensku 
 

Ve dnech 15.–17. července 2022 jsme navštívili naše kolegy na Slovensku. Ano, bylo to opravdu přátelské 
setkání, společně s funkcionáři OSH Benešov se návštěvy zúčastnil i starosta města Neveklov pan Ladislav 
Trumpich. 
Po večerní bouři s větrem, která se přehnala Neveklovskem, jsme odložili odjezd až na 7. hodinu ranní. 
Úsměv byl na tvářích všech přítomných. Bylo vidět, že večerní počasí nám náladu nezkazilo. Dopravní au-
tomobil Fiat Ducato, který nám zpestřil loni oslavy 110. výročí SDH, nás vezl bezpečně tam i zpět. 
V prostorách hasičského muzea v Martině nás již čekali kolegové z Matějovců nad Hornádom. Zde jsme 
absolvovali sobotní oslavy a večerní posezení. Soutěže koňských stříkaček, noční soutěž v požárním sportu 
(podsvícené kádě, plata - to byl nezapomenutelný zážitek), útok za 14 vteřin, no prostě něco úžasného. 
Nejdůležitější ale bylo setkání se slovenskými kolegy, kolegy z Polska a z Klatov se svojí parní stříkačkou 
a v neposlední řadě s hasiči z Vranova z okresu Benešov. Přátelské výměny zkušeností po více než dvouleté 
odmlce z důvodu COVIDU 19 byly bližší. 
V neděli před odjezdem jsme navštívili hasičské muzeum, které stálo za podívání. Poslední foto před odjez-
dem s hasičským autem SDH Jablonná byla ta hezká tečka za třemi dny. Měla jsem velice dobrý pocit 
z našeho pana starosty, byl s námi poprvé, kolegy hasiče znal jen některé a dokázal se přizpůsobit hasičské 
debatě. Vše velice hezky komentoval, včetně ukázek a vystoupení a byla na něm vidět spokojenost. 

Vůbec nelituji, že jsme jejich oslavy navští-
vili, byli to krásné dny, kdy člověk trochu 
hodil své starosti za hlavu a sešel se se svý-
mi známými, které znám osobně několik let. 
Samozřejmě, že chceme jako SDH Jablonná 
nad Vltavou v této spolupráci pokračovat 
a návštěvy určitě nebyly poslední. 
Chci poděkovat městu Neveklov za přispění 
na dopravu a upomínkové dárky. Panu sta-
rostovi za jeho čas a účast na této návštěvě 
a v neposlední řadě řidiči Alešovi Vovsíkovi 
za bezpečnou cestu. 
Nyní je řada na hasičích z Matějovců nad 
Hornádom a naše slušnost je se o ně postarat 
alespoň jako se starali oni o nás – samozřej-
mě, že lépe. 
 
  

Za SDH Jablonná nad Vltavou Eva Vovsíková 
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SPORT 

 

Atletický mini koutek v parku 
 

Na méně využívaném hřišti na pétanque (ten štěrkový pruh 
pod stromy vedle houpaček) vznikl nový atletický minikoutek 
pro děti. Můžou tu poměřit svůj skok z místa se zvířaty, zkusit si, 
kolik metrů hodí do dálky, zaskákat si panáka či zaběhat slalom 
(značky jsou namalované na zemi). Zároveň ale dál hřiště slouží 
k svému původnímu účelu – sadu na pétanque (stejně jako pálky 
na ping – pong) je možné si zapůjčit v Café Starosta v Pražské 
ulici (děkujeme!). Pravidla pétanque pak nemusíte „googlit“, ale 
najdete je na nové tabuli u tohoto hřiště. Tak sportu zdar! 
 

Za kulturní komisi Andrea Pitelková 

 

Nezahálíme… 
 

Je za námi léto, čas dovolených a vodních radovánek. S tím spojené velké teplo a nekonečný žár slunce, 
které občas proloží nepříjemná a silná bouřka. S tím vším souvisí četnost našich výjezdů a rozsah veške-
rých událostí, které musíme řešit. S horkem spojená únava nám přináší nemalé množství dopravních nehod 
a požárů, naštěstí menších rozměrů, než byl ten v Hřensku, avšak s jeho velkou medializací se nám vyskytl 
větší počet událostí, kdy někdo vidí kouř a volá 150. Je to tak správné, avšak bychom chtěli apelovat 
na všechny, jenž pálí kdekoli cokoli, pokoušejte se pálení hlásit alespoň na stránkách IZSCR. Děkujeme, 
usnadní to všem čas a peníze. Nemalé bouřky nám zase přináší obrovské množství vytopených sklepů 
a popadaných stromů na silnici. V podvečer 14. 7. jsme během pár hodin řešili přes 19 takových kousků. 
Klasické rozdělení na dvě družstva byla jasná volba. Kluci Nakládalovi nás doplnili s traktory a práce nám 
šla lépe od ruky, za což jim moc děkujeme. Vám přejeme hezký podzim a ať se potkáme vždy u jiné příle-
žitosti než u zásahu. 
                                                       Členové (J)SDH Neveklov 

Největší škola Taekwon-do v ČR začíná novou sezónu 
 

Škola Ge-Baek Hosin Sool začíná novou sezónu – přijďte si zacvičit s námi! Jsme dlouhodobě nejúspěšněj-
ší škola s nejširší nabídkou tréninků v Čechách i na Moravě. 
Taekwon-do je korejské bojové umění vhodné pro všechny věkové kategorie, holky i kluky. Naučíme vás 
praktickou sebeobranu, kopat i prát se. Jako tradiční bojové umění ale během tréninku klademe důraz 
i na morální hodnoty jako zdvořilost, čestnost, vytrvalost a sebeovládání.  
Školu vedeme pod dozorem korejského velmistra Hwang Ho Yonga, se kterým pravidelně trénují všichni 
naši učitelé. Nově jako jediní v republice vyučujeme i další korejská bojová umění jako Taekkyon, Gumdo 
a Hoppae sool.  
Není potřeba nic platit – první měsíc máte zkušební zdarma! Přihlaste se nejlépe v září nebo v říjnu, ať vám 
nic neunikne, přidat se ale můžete po celý rok. Jen u nás získáte zdarma zkoušky na vyšší pásek, chrániče 
nebo dobok. Proto neváhejte a přijďte si s námi zacvičit do Sokolovny v Neveklově, Rákosníkova 162 – 
bližší informace k tréninkům uvedeme již brzy na našem webu tkd.cz.  

Anna Krbcová, Ge-Baek Hosin Sool 
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Jablonná postupuje! 
 

V okresních fotbalových soutěžích skončila sezóna 2021/2022. 
Na hřišti v Jablonné se díky houževnatosti předsedy klubu Miloslava Zelinky podařilo zpříjemnit zázemí 
pro hráče i diváky. Celý areál, včetně nových střídaček a přilehlého dětského hřiště, vydržel i velkou vodu, 
která se tudy prohnala v nočních hodinách 29. června. 
Ženské družstvo, o kterém jsem se již zmínila v jednom loňském čísle zpravodaje, pokračuje ve své činnos-
ti. Děvčata pilně trénují a účastní se přátelských utkání. Pod vedením Martina Mlejnka činí nezanedbatelné 
pokroky. V Jablonné se 18. 6. utkala se Starou gardou Jablonná a protivníci stranou kamer a mikrofonů do-
znali, že ženský tým jim dal zabrat o poznání více, než tomu bylo loni. 
A konečně - mužům fotbalovému týmu TJ Mír Jablonná se podařilo dosáhnout vítězství ve IV. třídě skupi-
ny A v rámci soutěže OFS Benešov! Celé čtyři roky kluci usilovně bojovali o první místo, většinou jim 
k výhře chyběl jeden zápas nebo gól. Po posledním utkání v Jablonné s mužstvem z Týnce nad Sázavou se 
hlasováním, kdy téměř všichni byli pro, rozhodlo o postupu do III. třídy skupiny A. Pohár za 1. místo 
v soutěži převzal trenér mužstva Ladislav Chudoba z rukou předsedy OFS Benešov Tomáše Nováka na ce-
lookresním aktivu FS Benešov 6. srpna.   
Sezóna 2021/2022 se manšaftu TJ Mír Jablonná obzvláště vydařila, zejména jarní kolo. Kluci v něm uhráli 
63 bodů a soupeřům nastříleli 124 gólů. Právě počtem gólů i bodů jde o nejlepší výsledek mezi všemi fot-
balovými mužstvy v okrese (vyjma ligových). Z 26 zápasů kluci dvacet vyhráli, ve třech remizovali 
a ve třech byli poraženi. Trenér Ladislav Chudoba své svěřence za výkon v ukončené sezóně pochválil, 
za nejaktivnější hráče označil Jana Bartoše, Jindřicha Bačíka a Martina Janáka. Ostatně posledně jmenova-
ný se v soutěži dostal mezi střeleckou špičku sezóny 2021/2022. V současné době se kluci připravují 
na první zápasy ve III. třídě – v srpnu se v Jablonné utkají s fotbalovými mužstvy SK Posázavan Poříčí 
nad Sázavou a FK Soběhrdy. 
Během posledního zápasu, kdy se Jablonná postavila proti Týnci, jsem zaslechla milý komentář jednoho 
z fanoušků. Pětiletý Marek Mikitinec z Prahy skandoval a s nadšením spontánně konstatoval: „Mami, ta 
Jablonná je fakt dobrá! Hrajou dobrej fotbal, jsou silnější a dávají krásný góly!“ Nezbývá nám, než držet 
klukům palce, aby se jim na nové pozici dařilo, popřát jim hodně úspěchů a věrných fanoušků, kteří budou 
mít z jejich hry stejnou radost, jako malý Marek.   
K postupu Jablonné trenér Ladislav Chudoba na závěr dodal: „Zatím v manšaftu vládne nadšení a pevně 
doufám, že zaniknou obavy, že se ve III. třídě neudržíme. Věřím, že kluci získají sebevědomí a svou kvali-
tou překvapí sebe i fanoušky.“ 

  Martina Simonidesová 

Foto týmu: Anna Nováková  
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Rozpis fotbalových utkání TJ Sokol Neveklov - podzim 2022    

sobota 13.08. 18:00 Zaječice - Neveklov A 

pátek  19.08. 18:00 Netvořice - Neveklov B 

sobota 20.08. 17:00 Přestavlky - Neveklov A 

sobota 27.08. 10:00 mladší žáci - Úročnice 

sobota 27.08. 17:00 Neveklov A - Týnec nad Sázavou 

neděle 28.08. 17:00 Neveklov B - Týnec nad Sázavou 

sobota 03.09. 10:15 Maršovice - mladší žáci 

neděle 04.09. 15:00 Vrchotovy Janovice - Neveklov A 

neděle 04.09. 17:00 volno - Neveklov B 

sobota 10.09. 10:00 mladší žáci - Nespeky / Poříčí nad Sázavou 

sobota 10.09. 17:00 Neveklov A - Maršovice 

neděle 11.09. 17:00 Neveklov B - Pecerady / Bukovany 

sobota 17.09. 10:00 Sedlec - Prčice - mladší žáci 

sobota 17.09. 16:30 Drachkov – Neveklov B 

neděle  18.09. 14:00 Nespeky B - Neveklov A 

sobota 24.09. 10:00 mladší žáci - Soběhrdy 

sobota  24.09. 16:30 Neveklov A - Dolní Kralovice 

neděle  25.09. 16:30 Neveklov B - Budenín 

sobota 01.10. 09:00 Senohraby / Velké Popovice - mladší žáci 

sobota  01.10. 16:00 Kondrac - Neveklov A 

neděle  02.10. 16:00 Votice B - Neveklov B 

sobota  08.10. 10:00 mladší žáci - Týnec nad Sázavou 

sobota 08.10. 16:00 Neveklov A - Pravonín 

neděle  09.10.  16:00 Neveklov B - Olbramovice B 

sobota 15.10. 10:15 Pecerady - mladší žáci 

neděle  16.10. 15:30 Mezno - Neveklov A 

neděle  16.10. 15:30 Neveklov B - Maršovice B 

sobota 22.10. 10:15 Přestavlky / Čerčany - mladší žáci 

sobota  22.10. 15:30 Neveklov A - Jankov 

sobota 29.10. 10:00 mladší žáci - Krhanice 

sobota 29.10. 14:30 Chocerady - Neveklov A 

sobota 05.11. 10:00 mladší žáci - Netvořice 

sobota 05.11. 14:00 Neveklov A - Struhařov 

sobota 12.11. 14:00 Neveklov A - Olbramovice 

Změny v programu vyhrazeny.  
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Na klíč pro vás zajistíme 
 Kompletní diagnostiku stavu střechy. Odborná doporučení na základě přilo-

žené fotodokumentace 
 Instalace bodců a hrotů proti ptactvu, instalace opatření proti hnízdění 

pod krytinou 
 Instalace a opravy hromosvodů 
 Opravy žlabů, nátěry pro zvýšení životnosti 
 Nátěry dřevěných podhledů 
 Renovace poškozených plochých střech s asfaltovými pásy novým hydroizo-

lačním nátěrem 
 Hloubkové čištění střech a fasád od mechů a lišejníků, mytí oken 
 Instalace protisněhových háků 
Dále se zabýváme 
 Vyklízecí práce, stěhovací práce 
 A mnoho dalšího 
Pro více informací 
 Email: highservices211@gmail.com 
 Tel.: 775 266 679, 731 016 687 
 www.highservices.cz 

KOUPÍME NEBO PRONAJMEME 
POZEMKY 

Zemědělská společnost, zabývající se rostlinnou 
výrobou, hledá pozemky v okolí Neveklova 

FARMA NEVEKLOV s.r.o. 
tel.: 773 244 309 

e-mail: farma@farmaneveklov.cz 

Prodám velké kulaté balíky sena,  

cena 700 Kč. Tel. 604 387 206 

INZERCE 
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